



上图：部分示威者冲进国会大厦，与警方对峙。

事后，一场大规模的搜捕行动正在展开。但究竟有多少人被捕？多少人“自杀”或“被自杀”？我们并不了解。

很多民间组织，如 Antifa 之类的，到底是什么性质的组织、谁的组织、行动目标究竟是什么，主流媒体的描述到底是否可信，谁能够传递确切的信息给我们……我们并不了解。

还是根据美国媒体报道，美国军队内部似乎也已经出现分裂。有支持拜登的现役将军联合声明谴责“暴徒”，但当时也有海军陆战队司令伯杰依然表示听从当时尚未离任的总统特朗普的命令。孰真孰伪？我们并不了解。

如果我们延伸下去的话，这次

美国的内乱其实我们不明之处实在是太多了。

比如总统大选：为什么特朗普一口认定选举存在着严重舞弊？尽管美国法庭已经拒绝选举舞弊的指控，但知情人暴露出内幕消息，确实存在着一些非常诡异的现象。比如为什么会出现所谓的“拜登曲线”？用邮寄选票来解释这条“拜登曲线”到底是否合理？我们并不了解。

又比如，由于美国选举人团制度，即赢者通吃，使得区区万余票甚至数千张选票，就能够改变大选的结果。还记得 2000 年时发生的事吗？小布什在佛罗里达州就是仅仅多了对手戈尔不到 537 张选票而且

是在中止重新计票的情况下，因而导致该州的 25 张选举人票归入自己的囊中而赢得了大选。于是，后来每逢大选，美国便出现在选前大规模人群搬迁居住地或登记投票地，来改变某一州的选举人票的走向的现象。这一次特朗普则是指责对手利用邮寄选票来进行这种“合法”的舞弊。但由于主流媒体只字不提，于是某些可能的事实也就等于不存在。这就是为什么很多支持特朗普的人坚信大选有猫腻的原因。事实上这种舞弊是很难找到证据的。因此，这次美国大选究竟是怎么回事，我们并不了解。

更令我们意外的是，特朗普作为总统最后二十天的推特竟然被永